

## Інформація

голови Куликівської районної виборчої комісії Остроух А.М. про результати заміщення депутатів Куликівської районної ради сьомого скликання *(на пленарному засіданні 18 сесії районної ради, 30 березня 2018 року)*

Шановні депутати та запрошені!

Як вже повідомлялося 08 грудня 2017 року на пленарному засіданні 16 сесії районної ради, за результатами перших виборів в Куликівській селищній об'єднаній територіальній громаді, які відбулися 29 жовтня 2017 року, десять депутатів районної ради достроково склали свої повноваження. Замість них, на тій же сесії, дев'ять нових представників від відповідних районних партійних організацій набули повноважень депутата районної ради сьомого скликання.

Районна виборча комісія, беручи до уваги результати чергових виборів депутатів Куликівської районної ради, які відбулися 25 жовтня 2015 року в багатомандатному виборчому окрузі, відповідно до встановленого виборчим законодавством України порядку, 29 грудня 2017 року своїм рішенням зареєструвала депутатом Куликівської районної ради сьомого скликання, обраного на чергових виборах депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів 25 жовтня 2015 року в багатомандатному виборчому окрузі:

- БЕЗБОРОДЬКА Миколу Миколайовича, 1988 року народження, проживає в смт Куликівка Куликівського району Чернігівської області, включений до виборчого списку Куликівської районної організації Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина» під № 8.

Відповідно до чинного законодавства повноваження депутата ради починаються з моменту офіційного оголошення відповідною територіальною виборчою комісією на сесії ради рішення про результати виборів та визнання повноважень депутата. Отже, з цього моменту Безбородько Микола Миколайович набув повноважень депутата Куликівської районної ради сьомого скликання.

Бажаю Миколі Миколайовичу активної громадської діяльності, успіхів у реалізації планів і задумів щодо подальшого зміцнення місцевого самоврядування та сталого розвитку Куликівщини.

Всім депутатам та присутнім бажаю гарного дня та плідної роботи.

Дякую за увагу!